

AUTO BILD България - 15 години №1 в България

Вече 15 години списание AUTO BILD България налага на българския пазар стандартите на независимата и обективна европейската журналистика. Специализираното върху света на автомобилите и ежедневието на шофьори издание при стъпването си у нас предизвика не малко смут, защото си позволяваше да критикува и излезе извън орбитата на чистия ПР, който до тогава доминираше в журналистическите материали, посветени на автомобилна тема. Запазена марка на AUTO BILD България си станаха безпристрастните сравнителни тестове, полезните съвети за поддръжка на автомобилите, както и различния поглед върху бизнеса с коли по света и в България.

Днес групата AUTO BILD е най-голямата автомобилна медия в света, с локални издания в почти всички европейски страни, в Китай, Индонезия, Индия и Мексико. Организацията, чието е горд член е и AUTO BILD България ежегодно организира паневропейския реномиран конкурс Златен волан на AUTO BILD.

Петнадесетгодишният юбилей е повод да подготвим за нашите читатели и дългогодишните търговски партньори един запомнящ се, пъстър както винаги, но все пак по-различен брой. Кои ще бъдат акцентите в него?

- Току що завършилите ни ексклузивни тестове на 25 най-нови модели предвидени за европейския пазар и проведени преди дни състезателната писта в Априлия, недалеч от Рим.
- Абсолютно уникалните представения на повече от 15 най-нови китайски модели, представени на моторшоуто в Шанхай и тествани от екип на AUTO BILD България веднага след панаира с любезното съдействие на AUTO BILD Китай.
- Представяне на някои от най-ревностните фенове сред читателите: бивш дългогодишен работник във фабриката на Skoda – сега собственик на кафене във Видин, правнукът на легендарния предприемач и създател на коларска фабрика във Враца, работил преди повече от век за гиганта Ford или създателя на едни от най-големите оранжерийни комплекси за зеленчуци в България и страстен почитател на бързите автомобили.
- Любовта към автомобилите: диагноза, съдба или удоволствие?

Дата на излизане на юбилейния брой – **17 май 2017 г.**

Срокове за рекламно участие:

Заявка - най-късно **до 10 май.**

Готова визия – най-късно **до 11 май.**